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ACTA NÚMERO 92/XIV/2.ª SL 

 

Aos 20 dias do mês de junho de 2021, pelas 18:30 horas, reuniu via Skype a Comissão de 

Agricultura e Mar, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças 

que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

        (Videoconferência) 

1. Fixação da Redação Final do PJR n.º 1211/XIV/2ª (PAN) - Redução do IVA dos 

atos médico-veterinários; 

 

2. Discussão e votação na especialidade do PJL n.º 487/XIV/1ª (PAN) - Aprova o 

regime jurídico aplicável à doação de géneros alimentares para fins de 

solidariedade social e medidas tendentes ao combate ao desperdício alimentar; 

 

3. Discussão do PJR n.º 1081/XIV/2ª (BE) - Pela interdição da caça em terrenos 

murados e pela inclusão de medidas para a conservação da biodiversidade no 

ordenamento cinegético; 

 

4. Discussão do PJR n.º 1082/XIV/2ª (BE) - Pela concretização de medidas que 

promovem a transparência no setor da caça; 

 

5. Discussão do PJR n.º 1129/XIV/2ª (NI CR) - Por uma maior protecção da saúde 

pública e dos animais na caça; 

 

6. Discussão do PJR n.º 1285/XIV/2ª (PCP) - Pela criação da Área Marinha 

Protegida de Interesse Comunitário na Região do Algarve ao largo dos 

municípios de Silves, Albufeira e Lagoa; 

 

7. Discussão do PJR n.º 1403/XIV/2ª (BE) - Por uma Política Agrícola Comum mais 

útil para a sociedade e mais justa para todos os territórios e agricultores; 

 

8. Outros assuntos. 
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A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão, Deputado Pedro do Carmo que 

cumprimentou todos os presentes.  

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à Fixação da Redação Final do PJR n.º 1211/XIV/2ª (PAN) - 

Redução do IVA dos atos médico-veterinários. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Inês de Sousa Real (PAN), Emília Cerqueira (PSD), 

Maria Manuel Rola (BE) e João Dias (PCP). 

A redação final foi fixada sem votos contra. 

 

O ponto 2 da OD Discussão e votação na especialidade do PJL n.º 487/XIV/1ª (PAN) - Aprova o 

regime jurídico aplicável à doação de géneros alimentares para fins de solidariedade social e 

medidas tendentes ao combate ao desperdício alimentar, foi adiado.  

 

O ponto 3 da OD Discussão do PJR n.º 1081/XIV/2ª (BE) - Pela interdição da caça em terrenos 

murados e pela inclusão de medidas para a conservação da biodiversidade no ordenamento 

cinegético, foi adiado. 

 

O ponto 4 da OD Discussão do PJR n.º 1082/XIV/2ª (BE) - Pela concretização de medidas que 

promovem a transparência no setor da caça, foi adiado. 

 

O ponto 5 da OD Discussão do PJR n.º 1129/XIV/2ª (NI CR) - Por uma maior protecção da saúde 

pública e dos animais na caça, foi adiado. 

 

No ponto 6 da OD procedeu-se à Discussão do PJR n.º 1285/XIV/2ª (PCP) - Pela criação da Área 

Marinha Protegida de Interesse Comunitário na Região do Algarve ao largo dos municípios de 

Silves, Albufeira e Lagoa. 

Apresentou a iniciativa em apreço o Senhor Deputado João Dias (PCP). Usaram ainda da palavra 

as Senhoras Deputadas Emília Cerqueira (PSD), Ana passos (PS), maria Manuel Rola (BE) e Inês 

de Sousa Real (PAN). 
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O Senhor Presidente recordou que irá ser feita a respetiva informação visando a votação do PJR 

em Plenário. 

 

O ponto 7 da OD Discussão do PJR n.º 1403/XIV/2ª (BE) - Por uma Política Agrícola Comum mais 

útil para a sociedade e mais justa para todos os territórios e agricultores, foi adiado. 

 

No ponto 8 da OD, outros assuntos, foi decidido que a discussão e votação do texto da CAM 

referente ao PJL n.º 4877XIV72.ª (PAN) se iria realizar numa reunião a agendar para dia 21, às 

14H. 

 

Gravação: media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL2/COM/07_CAM/CAM_20210720_2_VC.mp3 

 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 19.40 horas, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 
 

 Francisco Rocha (PS) 

 João Azevedo Castro (PS) 

 João Miguel Nicolau (PS) 

 Joaquim Barreto (PS) 

 Manuel Dos Santos Afonso (PS) 

 Norberto Patinho (PS) 

 Pedro Do Carmo (PS) 

 Santinho Pacheco (PS) 

 António Lima Costa (PSD) 

 Carlos Eduardo Reis (PSD) 

 Emília Cerqueira (PSD) 

 João Gomes Marques (PSD) 

 João Moura (PSD) 

 Paulo Leitão (PSD) 

 Ricardo Vicente (BE) 

 João Dias (PCP) 

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL2/COM/07_CAM/CAM_20210720_2_VC.mp3
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 Cristina Rodrigues (NINSC) 

 Inês De Sousa Real (PAN) 

 Ana Passos (PS) 

 José Rui Cruz (PS) 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Olavo Câmara (PS) 

 Cristóvão Norte (PSD) 

 Fabíola Cardoso (BE) 

 Cecília Meireles (CDS-PP) 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Clarisse Campos (PS) 

 Maria Germana Rocha (PSD) 

 José Luís Ferreira (PEV) 
 
 
 
 
  
 

Palácio de São Bento, 20 de julho de 2021 

 
 

 O Presidente 
 

 
 

 
 

(Pedro do Carmo) 
 


